广州白云电器设备股份有限公司第五届监事会第十二次会议决议公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

广州白云电器设备股份有限公司(以下简称"白云电器"或"公司")于2018年1月12日以通讯表决方式召开第五届监事会第十二次会议。本次会议通知已于2018年1月8日以邮件、电话、传真等方式送达全体监事。会议应参加表决的监事共4名,实际参加表决的监事4名,占全体监事人数的百分之百。本次会议由监事会主席主持,会议的召集、召开符合《中华人民共和国公司法》和《公司章程》的规定。

全体监事审议并通过以下议案:

一、审议并通过《关于批准与本次交易有关的审计报告、备考财务报表审阅报告的议案》

由于公司本次发行股份及支付现金购买资产暨关联交易的申请文件中,标的公司桂林电力电容器有限责任公司(以下简称"桂林电容")审计报告的审计基准日为2017年5月31日,截至目前,桂林电容审计报告的6个月有效期已届满。因此,公司聘请具有从事证券、期货相关业务资格的信永中和会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"信永中和")以2017年9月30日为审计基准日对桂林电容进行加期审计,信永中和出具了《桂林电力电容器有限责任公司2017年1-9月、2016年度、2015年度审计报告》(XYZH/2018GZA30002号)。同时,依据本次重组事项完成后的架构,公司以持续经营假设为基础编制了备考合并财务报表及其附注。信用中和对公司2017年1-9月、2016年度备考合并财务报表进行了审阅,出具了《广州白云电器设备股份有限公司2017年1-9月、2016年度审阅报告》(XYZH/2018GZA30001号)。

表决情况: 4票同意, 0票弃权, 0票反对。

详见公司同日于上海证券交易所网站www.sse.com.cn披露的《桂林电力电容器 有限责任公司 2017年1-9月、2016年度、2015年度审计报告》(XYZH/2018GZA30002号)、《广州白云电器设备股份有限公司2017年1-9月、2016年度审阅报告》(XYZH/2018GZA30001号)。

特此公告。

广州白云电器设备股份有限公司监事会 二〇一八年一月十五日